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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                          
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                        
5η Υγειονομική Περιφέρεια   
Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας 
Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας- 
Γ.Ν.-Κ.Υ. Καρύστου – Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης 

                                                                                                                                          

Θέμα: «Σχετικά με Ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων του Γ.Ν. Χαλκίδας» 

        Σε απάντηση του αρ. 54/23-6-2025 εγγράφου σας με το οποίο διαβιβάστηκε ανακοίνωση του Συλλόγου των 

Εργαζομένων του Νοσοκομείου με τίτλο Η παθολογική κλινική του Νοσοκομείου οδηγείται σε κατάρρευση 

Κινδυνεύει η Δημόσια Υγεία και προς αποκατάσταση της αλήθειας σας ενημερώνουμε τα εξής: 

➢ Πράγματι η Παθολογική κλινική του Νοσοκομείου μας σηκώνει το μεγαλύτερο βάρος της λειτουργίας 

του με δεδομένο ότι η κάλυψή της ξεπερνά το 120%  και  με δεδομένο πάντοτε την αύξηση του 

προσδόκιμου  ζωής  και τα περιστατικά που νοσηλεύει το πρόβλημα κάποιες φορές είναι πιο έντονο. 

➢ Σε καμία όπως περίπτωση η κατάσταση δεν είναι αυτή που προσπαθεί να εμφανίσει- για τους δικούς 

του προφανώς λόγους - ο σύλλογος εργαζομένων. 

➢ Υπηρετούν  έξι  γιατροί του ΕΣΥ  και έχει προκηρυχθεί και αναμένεται η επιλογή ενός ακόμη Παθολόγου 

➢ Εις ότι αφορά τους ειδικευόμενους  πράγματι αρχή του έτους υπηρετούν 12 άτομα , κάποιοι εκ των 

οποίων αποχώρησαν διότι  ήταν σε παράταση και  άνοιξαν θέσεις ειδικότητας σε άλλα νοσοκομεία ή 

προσλήφθηκαν ως αγροτικοί. Εξ άλλου η κινητικότητα των ειδικευομένων είναι δεδομένη εφ όσον  

υπηρετούν με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου. 

➢ Οι εναπομείναντες 5 ειδικευόμενοι της Παθολογικής  μετά από συνάντηση με την διοίκηση και την 

εξασφάλιση της λήψης ρεπό μετά από εφημερία  και παρουσία των παθολόγων της κλινικής απέσυραν 

τις παραιτήσεις και συμμετείχαν στις εφημερίες της κλινικής που προβλέπονται από τον νόμο. 

Ο Διοικητής του Γ.Ν. Χαλκίδας 

Γ.Ν.-Κ.Υ. Καρύστου – Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.ΧΡΟΝΑΙΟΣ 

Κοινοποίηση: 

-Υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη Άδωνι 

-Διοικητή 5ης Υ.ΠΕ. κ. Σερέτη Φώτη 

-Υποδιοικήτρια 5ης Υ.ΠΕ. κα Μήτσιου Μαρία 

 

    Διεύθυνση: Περιοχή Βαθροβουνίου, 34100, Χαλκίδα Προς:  
           Τμήμα: Γραφείο Διοικητή Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕΔΗΝ 

                                                          Τηλέφωνο: 2221355888-9 
           E-mail: grdioik2@chalkidahospital.gr 
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